
Filbyter Bridge

2013-11-02  DM Lag klubbkval - Rond 3:2 Bricka 13-22
10 bord, 20 par. Antal brickor: 10. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ J75
] KQT42
{ 2
} A876

[ 964
] 87
{ 975
} JT942

[ KQT3
] 963
{ KJ64
} K5

[ A82
] AJ5
{ AQT83
} Q3

2 202 4] Ö -2 { 9 200       68 -68
4 204 4] V -1 }J 100       46 -46
1 201 2] V +1 [6 -140 -13 13
3 203 2] V +1 }J -140 -13 13
5 205 2] V +1 ]7 -140 -13 13

102 302 2] V +1 { 7 -140 -13 13
104 304 2] V +1 [9 -140 -13 13
101 301 2N Ö +1 { A -150 -13 13
105 305 2N Ö +1 }Q -150 -13 13
103 303 2] V +2 { 5 -170 -23 23

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ A8
] Q976
{ 9753
} T42

[ 62
] AJT53
{ 82
} AQ98

[ JT75
] K8
{ T64
} K763

[ KQ943
] 42
{ AKQJ
} J5

2 202 3N N +2 }2 460       14 -14
4 204 3N N +1 { 4 430       4 -4
5 205 3N N +1 }3 430       4 -4

102 302 3N N +1 { T 430       4 -4
104 304 3N N +1 }3 430       4 -4
1 201 3N N = }6 400       -6 6
3 203 3N N = { 4 400       -6 6

101 301 3N N = { 6 400       -6 6
103 303 3N N = }6 400       -6 6
105 305 3N N = { 4 400       -6 6

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ AKJT94
] KT7
{ J6
} KQ

[ 5
] AQ84
{ T873
} T765

[ Q732
] J653
{ 5
} AJ84

[ 86
] 92
{ AKQ942
} 932

102 302 5[ V -2 { 7 100       59 -59
2 202 4[ V -1 { 2 50       47 -47
3 203 4[ V -1 { 7 50       47 -47
5 205 4[ V -1 { 7 50       47 -47

103 303 4[ V -1 { 3 50       47 -47
1 201 5{ S -2 }K -200 -7 7
4 204 4[ V = { T -420 -54 54

101 301 5[ V = }5 -450 -62 62
104 304 4[ V +1 [5 -450 -62 62
105 305 4[ V +1 }5 -450 -62 62

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ K62
] 942
{ JT652
} 64

[ AJT8
] A7
{ 9873
} KT9

[ Q974
] 863
{ AK4
} A53

[ 53
] KQJT5
{ Q
} QJ872

104 304 3N N +1 ]8 430       65 -65
105 305 3N S +1 { 2 430       65 -65
3 203 4] N = { A 420       65 -65
4 204 2N N +1 [4 150       6 -6

102 302 2} N +2 { A 130       3 -3
2 202 1N S = { T 90       -7 7

103 303 3N N -1 [7 -50 -37 37
5 205 2N N -2 { K -100 -50 50

101 301 3N N -2 { K -100 -50 50
1 201 3N N -3 { K -150 -60 60

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ T8
] QT8
{ A8643
} AJ4

[ QJ963
] A52
{ QJ
} KT2

[ AK42
] KJ93
{ T952
} 5

[ 75
] 764
{ K7
} Q98763

101 301 1[ N -1 }5 -50 48 -48
2 202 1[ N -2 }3 -100 36 -36
4 204 3{ V +2 [Q -150 23 -23
5 205 3{ V +2 [Q -150 23 -23
1 201 3] Ö +1 [7 -170 18 -18
3 203 1N S -4 { 6 -200 9 -9

103 303 3N Ö = }5 -400 -37 37
104 304 3N V = [3 -400 -37 37
105 305 5{ V = {Q -400 -37 37
102 302 4] Ö = [7 -420 -46 46

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ J9643
] T872
{ J2
} 65

[ 82
] J64
{ A973
} QJ84

[ KQT7
] AQ95
{ 86
} K97

[ A5
] K3
{ KQT54
} AT32

1 201 3N S +2 ]T 660       77 -77
2 202 3N S +2 ]T 660       77 -77
4 204 3N S +1 [4 630       71 -71
3 203 4} N +2 [K 170       -21 21

103 303 3} N +3 }7 170       -21 21
5 205 4{ S +1 }6 150       -27 27

101 301 4{ S +1 }6 150       -27 27
102 302 4[ V -2 { A 100       -39 39
105 305 1N Ö -2 { K 100       -39 39
104 304 3[ V -1 { A 50       -51 51

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ AK73
] K974
{ Q3
} KJ9

[ 54
] Q3
{ JT876
} AT54

[ QJ98
] A52
{ A94
} 832

[ T62
] JT86
{ K52
} Q76

2 202 3N V -1 { 7 100       96 -96
102 302 4[ Ö -1 ]8 100       96 -96
4 204 3N V = { J -600 -20 20
5 205 3N V = { J -600 -20 20

104 304 3N V = { 6 -600 -20 20
105 305 3N V = }4 -600 -20 20
1 201 4[ Ö = { 2 -620 -28 28
3 203 4[ V = { J -620 -28 28

101 301 3N V +1 { J -630 -28 28
103 303 3N V +1 { J -630 -28 28

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ A7
] AJ95432
{ 9
} 964

[ J9632
] QT6
{ AT54
} A

[ 8
] K87
{ K73
} KJ8752

[ KQT54
] ---
{ QJ862
} QT3

1 201 4[ S +1 { 9 650       85 -85
3 203 4[ S +1 { 9 650       85 -85
4 204 6]x V -2 }A 500       61 -61

102 302 4N V -4 [2 400       42 -42
2 202 5]x V -1 }A 200       7 -7

104 304 5] V -2 }A 200       7 -7
105 305 5]x V -1 }A 200       7 -7
5 205 4] V = }A -620 -98 98

101 301 4] V = }A -620 -98 98
103 303 4] V = }A -620 -98 98

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  21

2 202 5} V -2 { 3 100       90 -90
5 205 3} Ö +1 ] 5 -130 48 -48
1 201 2N Ö +2 }2 -180 36 -36

101 301 3N Ö = [4 -400 -15 15
3 203 3N Ö +1 [5 -430 -22 22

103 303 3N Ö +1 [5 -430 -22 22
105 305 3N Ö +1 [4 -430 -22 22
4 204 3N Ö +2 [4 -460 -31 31

102 302 3N Ö +2 [5 -460 -31 31
104 304 3N Ö +2 [5 -460 -31 31



Filbyter Bridge

2013-11-02  DM Lag klubbkval - Rond 3:2 Bricka 13-22
10 bord, 20 par. Antal brickor: 10. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

Bricka:  22

1 201 3N V -2 { 4 200       107 -107
3 203 3} Ö -1 { K 100       93 -93
4 204 3N V = { 4 -600 -21 21

101 301 3N V = { 4 -600 -21 21
103 303 3N V = { 4 -600 -21 21
104 304 3N V = { 4 -600 -21 21
2 202 3N V +1 ]4 -630 -29 29
5 205 3N V +1 ]7 -630 -29 29

102 302 3N V +1 { 8 -630 -29 29
105 305 3N V +1 ]4 -630 -29 29

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 2 4,43 399 Christoffer Järneström - Ulf Öhlund Västervik, Christoffer
2 301 3,02 272 Thomas Olsson - Lars Ohlman Olsson Blandat
3 303 2,73 246 Johan Karlsson - Anders Johansson Överum, Hult
4 1 2,32 209 Björn Pedersen - Mikael Askbom Olsson Blandat
 3 2,32 209 Simon Hult - Simon Ekenberg Överum, Hult

6 304 1,77 159 Krister Retzman - Calle Lilliegren Gamleby
7 305 1,73 156 Kent Lundström - Gunnar Schäfer Överum, Fors
8 205 1,28 115 Kent Hidsjö - Göte Olauson Kisa
9 4 0,94 85 Hans-Erik Hansson - Gunnar Bertilsson Gamleby

10 102 0,51 46 Annette Oscarsson - Mats Oscarsson Västervik, Per-Olof

11 302 -0,51 -46 Jesper Zettergren - Jacob Westerberg Västervik, Christoffer
12 204 -0,94 -85 Stina-Maja Pettersson - Kenneth Carlsson Överum, Vivi
13 5 -1,28 -115 Mattias Forss - Gun-Britt Rindstål Överum, Fors
14 105 -1,73 -156 Tony Lindblom - Dag Johansson Kisa
15 104 -1,77 -159 Vivi-Anne Hagström - Marianne Johansson Överum, Vivi
16 201 -2,32 -209 Carina Isaksson - Maria Andersson Västervik, Carina

 203 -2,32 -209 Elisabeth Eriksson - Rolf Ahlfeldt Västervik, Rolf
18 103 -2,73 -246 Lars-Åke Svensson - Lars Törnlund Västervik, Rolf
19 101 -3,02 -272 Ingrid Ohlsson - Evy Hult Västervik, Carina
20 202 -4,43 -399 Per-Olof Gabrielsson - Lars-Bertil Maltheson Västervik, Per-Olof


